

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13 decembrie 2018 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 131 din 7 decembrie 2018 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și propune introducerea unui nou punct: proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar, pe raza unității administrativ teritoriale Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2018-2019.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea introducerii acestui punct și au fost de acord. În urma supunerii la vot, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată, cu introducerea noului punct.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 27 noiembrie 2018 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că prezenta rectificare de buget este necesară întrucât au fost repartizate sume defalcate din TVA pentru cheltuieli descentralizate pentru plata salariilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap și indemnizațiilor aferente, sume ce trebuie introduse în buget pentru a putea face plăți.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea prezentului proiect de hotărâre și nefiind alte discuții se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar, pe raza unității administrativ teritoriale Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2018-2019.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că propune ca denumirea unităților de învățământ să rămână aceeași, având și avizul Inspectoratului Școlar Suceava, domnii consilieri fiind de acord cu aceasta.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Colban Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu